

Suspensión del curso escolar en Nicaragua

Managua, abril 14. (DPA). El gobierno por medio del Ministerio de Educación anunció hoy la suspensión por tiempo indefinido de las clases de intermedia en los colegios ocupados por estudiantes que mantienen una huelga desde hace 13 días.

Señala el informe gubernamental que ante la poca importancia que se dio al llamado que se hizo para el desalojo de los centros ocupados se ha tomado la medida de la suspensión. Esta se hará efectiva en los centros propiedad del Estado, que tienen una capacidad de 50 mil estudiantes. También señala el

informe que las clases en los centros no afectados por el allanamiento de los estudiantes deberán reanudar las clases el lunes próximo. Los estudiantes que mantienen el control de más de 35 locales han perdido su categoría como tal, destaca el informe oficial.

En la actualidad el 90 por ciento de la población estudiantil de intermedia mantiene una huelga de apoyo a las demandas de 100 personas incluyendo madres de guerrilleros presos, que demandan que termine el aislamiento por los reos Marcio Jaenz Serra-

— Pasa a la página 15 —

Caída de precios de café paralizará venta

Caracas, abril 14. (Latin). Una caída de los precios internacionales del café, obligará a paralizar las ventas de los países productores, que demostraron su solidaridad y disciplina en la reciente reunión de Costa Rica, afirmó aquí Pedro Angel Vásquez, presidente del Fondo Nacional del Café. El funcionario que retornó de San José donde participó de la reunión de ocho productores latinoamericanos de café. Indicó que el grupo de exportadores resolvió ofrecer a la venta apenas 11 por ciento de sus reservas conjuntas de cuatro millones y medio de sacos.

"Si los precios se siguen consolidando, continuará el aumento del porcentaje de venta, a fin de salir de la existencia y satisfac-

er la demanda del mercado", señaló Vásquez. El presidente del Fondo Venezolano del Café (FONCAFE) explicó que un precio equilibrado es el de 17 dólares por quintal de 46 kilogramos, y que los gobiernos, el mercado y los países consumidores están a punto de llegar a un acuerdo para mantener ese precio.

Líderes del Senado propondrán reserva a 2º Tratado de Canal

Washington, abril 14. (AP). Los líderes del Senado propondrán una reserva al segundo tratado del Canal de Panamá, que según esperan pondrá fin a la amenaza que pesa sobre la ratificación de los acuerdos, informaron hoy fuentes del Congreso. La reserva o condición dejará sentado en términos firmes que los Estados Unidos no tienen intenciones de intervenir en los asuntos internos de Panamá. Tal y como está redactada, la reserva establecerá que ninguna medida que tome Estados Unidos en virtud de los tratados podrá interpretarse "como injerencia en la integridad territorial y la independencia política de Panamá".

La nueva reserva será sacado a votación el martes, poco antes de la votación final del segundo tratado, que contempla la en-

trega de la vía marítima a Panamá para el año 2000. El primer tratado, que garantiza la neutralidad del Canal, fue aprobado por el Senado el 16 de marzo por 68 votos a favor y 32 en contra.

Intento

Washington, abril 14. (Latin-Reuters). El líder demócrata del

— Pasa a la Página 21 —



DE FBI. Nueva York, abril 14. (AP). El director asistente de la FBI, J. Wallace, afirma que se llevan a cabo investigaciones sin autorización judicial y con autorización presidencial.

Gobierno soviético está en favor del acuerdo "SALT"

Moscú abril 14 (DPA). Pocos días antes de la visita del ministro norteamericano del Exterior, Cyrus Vance a Moscú, el liderazgo soviético se pronunció hoy en favor de un nuevo "acuerdo soviético-norteamericano para la Limitación de Armamento Es-

— Pasa a la página 21 —



TRATA DE OCULTARSE. Nueva York, abril 14. (AP). El actor director Woody Allen trata de ocultarse de los fotógrafos cuando llega a la casa en honor a Saul Steinberg, en el Museo Whitney. Es la primera exhibición retrospectiva americana de Steinberg.

Reaparece diplomático ruso en Nueva York y escribe libro

Naciones Unidas, abril 14. (DPA). El secretario general adjunto de la ONU Adkadi Shevchenko, que rompió con Moscú debido a "discrepancias políticas", reapareció en Nueva York, luego de permanecer varios días en un lugar desconocido. Según trascendió hoy, Shevchenko estuvo ayer con su abogado neoyorquino Ernesta Gross y ambos

visitaron un elegante club de la gran metrópoli, donde el diplomático soviético conversó con colegas de su abogado.

El secretario general adjunto de la ONU fue visto el miércoles de la semana pasada por última vez en su despacho de las Naciones Unidas, dos días antes de que comunicase la ruptura con el gobierno de su país y que no re-

tornaría a la Unión Soviética. A estar del New York Times, el diplomático soviético pasó estos últimos días en algún lugar de las montañas de Pocono, en el Estado de Pensylvania, descansando.

Afirma el diario norteamericano que Shevchenko, de 47 años,

— Pasa a la página 21 —

Apagón por más de tres horas causa alarma en Caracas

Caracas, abril 14. (AP). Como "acto de sabotaje" calificó hoy la policía el apagón que dejó ayer esta capital de 2.3 millones de habitantes, sin energía eléctrica por más de tres horas y causó pánico y pérdidas materiales aún no establecidas. Manuel Molina Gasperi, director de la Policía de Investigaciones informó a la prensa que la causa del apagón se produjo debido a un "hecho extraño" a la naturaleza.

Dijo asimismo que era un "acto de sabotaje evidentemente político" con la finalidad de dejar sin energía eléctrica la capital durante una concentración política que realizó ayer el candidato presidencial del partido de gobierno

Acción Democrática. El candidato de Acción Democrática, Luis Pincrau Ordaz celebró ayer una concentración en una céntrica avenida de Caracas a las 17:00 horas del este y el apagón se produjo a las 10:40 EST.

— Pasa a la página 21 —

Incógnita de conformación de nuevo gabinete sigue en Chile

Santiago, Chile, abril 14. (AP). Seguía hoy en la incógnita la conformación de un nuevo gabinete, aunque se cumplió el plazo de 48 horas que recibió el recién designado ministro del Interior, Sergio Fernández para reestructurar el equipo ministerial. En los medios periodísticos se barajaban varios nombres de posibles ministros y se especulaba respecto a la proporción de titulares civiles y militares dentro del gabinete, que renunció en pleno hace dos días ante el presidente Augusto Pinochet.

Entonces Pinochet efectuó dos cambios inmediatos: el abogado Fernández fue nombrado en la cartera de Interior en reemplazo del general de ejército César Benavides, que pasó al Ministerio

de Defensa. Todos los demás ministros quedaron como dimisionarios. En una medida sin precedentes, el nuevo ministro del Interior recibió de Pinochet el encargo de dar forma a su equipo ministerial, lo que tradicionalmente en Chile ha sido tarea del presidente.

— Pasa a la Página 21 —



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

ESTUDIAN ACUERDO. Dar Es Salaam, Tanzania, abril 14. (AP). El secretario de Estado norteamericano Cyrus Vance, centro, y el embajador

Andrew Young, izquierda, se entrevistaron con el presidente de Tanzania, Julius Nyerere, con relación al acuerdo de paz en Rodesia.